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1 ITPUMEPLBI OIIPEJE/IEHUA EMKOCTH
AKKYMYJIATOPHBIX BATAPEN

ITpumep 1. VimeeTcst aBTOMOOU/IbHAS CTapTepHast aKKyMYyJISITOPHast
6arapes HaripsbkeHreM 12 B, emkocThio 90A -u. [Tpon3BoguTe/ib Heru3Be-
CTeH, Pe)KUM pa3psi/ia HeM3BeCTeH, HallpshKeHre KOHLA pa3psi/ia HeM3BeCT-
HO.

Iyt maHHOW cTapTepHOM OaTapew MPUHUMaeM peXxxuM paspsiza 10-
4yacoBOW, HarpsbkeHue KoHua pa3pszga 10,8 B (1,8 B/anemeHT), T. e. cambie
JKeCTKHe yCI0BUS pa3psija.

OmnpesiensieM paspsiaHbii TOK 10-yacoBOro pexxuma paspsija:

Ipasp =90 A-u /10 yacos =9 A.

3aziaeM B HaCTpoOMKax mpubopa pa3psaaHblii Tok 9,00 A, 3AITAEM
HarpspkeHre KoHIa paspsiza 10,8 B u Bkirouaem nipubop B pabory.

IIpumep 2. VimeeTcsi aBTOMOOW/IbHAsT CTapTePHasi aKKyMYJISITOpPHast
Oarapes: HarpspkeHueM 12 B, emkocTbio 110A-u. TTpou3BoauTe/b HEU3BE-
CTeH, pexkuM pa3psizia 10-uacoBoli, HampsbkeHWe KOHIla pa3psiza 10,5 B.

OmnpegensieM paspsianbii TOK 10-yacoBOro pexxuma paspsija:

Ipasp = 110 A:u/ 10 yacoB = 11 A.

WcrnbiTaTebHBINA Harpy304HbIH MPUOOP MOXKET paccesTh MoJydae-
MYIO OT aKKyMYJIATOpa MOILIHOCTb He Oosiee 110 Br. T. e. npu HauanbHOM
HarpspkKeHWu akkymysstopa 12 B, mpubop orpaHAYMT TOK pa3psifia o Be-
svurbbl 110 BT/ 12 B = 9,167 A. I1o Mepe pa3psifia HaripsykeHUe akKymMy-
nsitopa OyZieT mazath U MOXKHO OyZieT pyuKoy MOTEeHIIMOMeTpa YBeIndu-
BaTh TOK pa3psza. MakcrManbHbIM TOK paspsiia, UCXOZs U3 paccemBaeMou
mortrHoct 110 BT, OyzeT npu HarpspkeHUu akKyMyJasiTopa OJIM3KoM K
HaTPsDKeHHIo KoHIja pa3psizia 10,5 B 1 3TOT TOK OyJeT paBeH:

110 Br/10,5B = 10,48 A.

310 3HaueHHe HosblIle MAaKCUMa/IbHOTO ToKa rpubopa 9,99 A. To
eCThb B KOHLIe pa3psiZia MOXKHO Oy/ieT MOHSATh TOK MOTEHL[MOMETPOM
TOJIbKO 710 9,99 A.

IIpu u3sMeHeHUH TOKa, B IpOLeCCe OIpe/esieHus: eMKOCTH, 10/1y4eHHbIe
TIPU pa3HbIX 3HAUEHUSX TOKOB eMKOCTH, CyMMUPYIOTCS.



Tak Kak pa3psz, IIpOU3BOAWICS TOKOM MeHbLIMM ToKa 10-yacoBoro
pe’xrMa, TO TI0JIy4YeHHOe 3HaueHHe eMKOCTH aKKyMyJIITOpa He BIIOJIHe
COOTBETCTBOBAaTh PeXXUMY paspsizia. PakTuuecku pexkum paspsifia OyJer He
10-4yacoBoii, a HECKOJILKO OOJIbIIIe.

B 3TOM C/lyyae pekomMeH/yeTCst UCII0/Ib30BaTh Mapasljie/lbHOe BK/IH0-
yeHus Byx rpubopos MHII-110.

1- mpubop - 3a1aeM TOK Harpy3ku 4,5 A. HanpspkeHue OTK/IrOue-
nusa 10,8 B;

2-11 mpubop - 3afiaeM ToK Harpy3ku 4,5 A. HanpsbkeHue oTK/roue-
Hug 10,8 B.

B koHLIe pa3psiia roJiyueHHble Ha Mpubopax eMKOCTH CYMMUPYOT-
csl.

IIpumep 3. KuicnoTHast aBTOMOOU/IbHASI CTapTepPHast aKKyMYJISITOP-
Has OaTapes HarpsbkeHreM 12 B, emkoctbio 110A -u. [TpousBoguTenb
Kypckuii 3aBozi, "AKKyMyiaTOp", pexxum pa3psizia 20-uacoBoM, Harpsoke-
HUe KOHLa pa3psza 10,5 B.

OripeziesisieM pa3psiiHbiii TOK 20-4acoBOro pexkuMa paspsifia:

Ipasp = 110 A-u/ 20 yacos = 5,5 A.

MolI[HOCTb paccerBaeMast IPUOOPOM TIpY Pa3psIHOM TOKe 5,5 A
paBHa 12 B - 5,5 A = 66 BT, uTro MeHbllle MaKCUMa/IbHOWM MOIIJHOCTH pac-
cenBaemoii ripubopom 110 Br.

B HacTpoiikax npubopa 3a/jaeM TOK paspsija 5,5 A, HanpsDKeHUsT
KoHI[a pa3psizia 10,5B v BK/Itouaem npruoop B paboTy. W3MepeHHasi eMKOCThb
OyzeT COOTBEeTCTBOBATh eMKOCTH 20-4acoBOTO peXkrMa pa3psiza.

IIpumep 4: imeetcsi akkymynstopHasi 6atapest 5 HR12-5 DELTA
HarpsbkeHueM 12 B. EMKoCTb py 5-uacoBoM pexxume paspsza 4,8 A-y,
pas3psHbIN TOK IIPU 5-uyacoBoM pexxkrMe paspsiga 0,96 A, HanpspkeHHe KOH-
La paspsza 10,5 B.

3agaem Ha ripubope pa3psiiHbIi ToK 0,96 A, 3a7jaeM HarpsbKeHUe
KOHI[a pa3psiza 10,5 B u Bkmouaem npubop B paboty.

[pu nasennu HampsbkeHust 6ataper Hwke 10,5 B npubop oTkto-
YUTCS, OZAACT CUTHA/I 3yMMEPOM U MOKa)KeT 3HaueHHe U3MepeHHOH (ak-
TUYECKOW eMKOCTH MPU 3TOM peXkume paspsizia.



IIpumep 5. imeeTcst akkymysisiTopHasi 6atapesi SSP12-18 Hanpsbke-
HueM 12 B. EMkocTh nipy 1-yacoBoM pexxume paspsza 11,52 A-u, paspsa-
HBIM TOK NpY 1-yacoBOM pekuMe pa3psifa 11,52 A, HanpsKeHue KOHLIA
paspsaza 10,2 B.

B Hauasne Tecta 6artapesi Oy/ieT MOHOCTBIO 3apsiKeHa U ee Haripsi-
eHue Oyzet 12 B.

Heo06x0AUMO yUMTBIBaTh, YTO MIPUOOP MOXKET pacCerBaTh MOIL]-
HOCTb He 6ome 110 Bt. 3T0 3HauMT, YTO pa3psAAHBINA TOK aKKYMYJISITOpa
aBTOMaTUYeCKY OrPaHUYMBAETCS UCXO/Isl pacCerBaeMOM MOLHOCTH.

JlocToBepHO MPOBEPUTH Takylo OaTapero B 1-4acoBOM pexxuMe pas-
psila HEBO3MOYKHO, T. K. IpUOOp aBTOMaTUYeCKH OTPaHUYUT TOK pa3psiza
ucxozs u3 dopmynbsl P = U - I, rae P - paccemBaemast mpubOpOM MOIITHOCTb
(B1), U - Hanpsokenue (B), I - Tok pa3psga (A).

ABTOMaTHUECKH YCTaHOB/IEHHBIN MPUOOPOM TOK HAarpy3KH, UCXOZS
u3 motqHoctu 110 BT, Oyzet paBen 110 Bt/ 12 B = 9,17 A, uto MeHbI1e
TOKa peKOMeH/Jyemoro usrorosuresieM 11,52A. 3To 3HAUUT, UTO MbI He
CMO>KeM 3aZiaTh pa3psi/iHbIl TOK peKOMeHAyeMbll u3rotosutesnem 11,52 A
- TpubOp aBTOMAaTHYeCKH OTrPaHUuMT ero 7o 9,17 A

TeM He MeHee, B TIpoLjecce paboThI, IO Mepe TIa/ieHHsT HalpsDKeHUs],
MOJKHO YBe/IM4YMBAaTh HAaIPy30UHbIM TOK PYYKOU ITOTEHLIMOMETpa.

TakuM 00Opa3oM, B KOHLIE pa3psifia, UICXOAsl U3 pacCeMBaeMOi MOIIl-
HoctH 110 BT, npu HanpsbkeHuu 6atapen 10,2 B Tok MoXkeT ObITh paBeH
110 Br/ 10,2 B = 10,78 A. YcTaHOBUTh TAaKOM TOK HEBO3MOXXHO , T. K.
MaKCUMaJTbHBIN TOK Tiprubopa - 9,99 A, uTo MeHblile peKOMeHyeMOro Tpx
1-yacoBoM pexxume paspsza Toka 10,78 A. DTo 3HaUUT, YTO B IpoLjecce
paspsja, yBeauunBas TOK PYYKOU ITOTeHIIMOMeTpa, Mbl CMOXXeM [JOCTUYb
TOJILKO 3HaueHUs Toka 9,99 A. uaMepeHHast eMKOCTh He Oy/leT COOTBeT-
CTBOBATh 1-4aCOBOMY peXXUMy paspsza.

3HaueHUs eMKOCTH, O/TyYeHHbIe TIPY Pa3HbIX TOKAax pa3psija Npu-
60poM CyMMUDYIOTCSI.

[171s1 TOUHOTO OTIpe/iesieHUst eMKOCTH 3TOM b6aTapen TOKOM 1-
4aCoOBOI'0 PeKrMa paspsiZia MOXKHO MCII0/Ib30BaTh Napasule/ibHoe
BKJIFOUeHue 2-X npubopoB MHII-110.

1-# mpubop - 3aaeM ToK Harpy3ku 6,00 A. Haripsokenue
oTk/mouyenus 10,2 B;



2-11 mpubop - 3aZjaeM TOK Harpy3ku 5,52 A. HaripsbkeHue
otkmoueHus 10,2 B;

B koHLIe pa3psiia roJiyueHHbIe Ha Mpubopax eMKOCTH CYMMUPYOT-
Co.

IIpumep 6. /1151 TOM Ke akKKyMy/IsiTOpHOM OaTapen SSP12-18
HanpspkeHueM 12 B, npousBoauTenb yKas3blBaeT IlapaMeTpbl 5-4aCOBOT0
peskuma paspsiga. EMKocTh nipu 5-uacoBoM pexkxume paspszga 16,5 A-u, pas-
PSIIHBIN TOK IIPU 5-4aCOBOM peXXruMe paspsza 3,3 A, HanpspkeHre KOHLa
pa3psiza 10,5 B.

151 3TOrO peXxrMa paspszia ornpezesisieM MOLHOCTb pacCerBaeMyto
nipubopom MHII-110 nipu HamnpsbkeHuH 6atapeu 12 B u pa3psiiHOM TOKe
3,3 A.

PaccenBaemasi MOIITHOCTb OyzeT paBHa 12 B - 3,3 = 39,6 Br, uro
MeHbIIIe MaKCHMaJTbHOM MOIITHOCTH paccenBaeMoii ipubopom 110 Br. 310
3HAUUT, YTO MOXKHO 3a/]aTh B HACTPOIKax npubopa pa3psiiHbli TOK 3,3A,
3a/1aTh HamNpsbKeHWe KoHIja pa3psiza 10,5 B u BkmounTs npubop B pabory.
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